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Report Overview

The following report shows the distribution of answers to a health status questionnaire for a group of people who
match the group definition shown below. If a person had completed the questionnaire two or more times during the
test date range, the answers from their most recent evaluation are used in the report.

Group Definition

Gender: Male and Female
Age: 5 to 99 years
Test Date Range: 01-May-2013 to 20-May-2013 Health History

Counselor: Gomez, Andrea

Group Contracts: Mtn. View Police
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May 20, 2013 Average Age: 38
Peoplein Group: 20

1. Have Heart Condition

Clients Percent Response

1 5.0% Yes
19 95.0% No
2. Chest Pain with Activity

Clients Percent Response

0 0.0% Yes
20 100.0% No

3. Chest Pain with No Activity
Clients Percent Response

0 0.0% Yes
20 100.0% No

4. Experience Dizziness

Clients Percent Response

3 15.0% Yes
17 85.0% No
5. Bone or Joint Problems

Clients Percent Response

2 10.0% Yes
18 90.0% No
6. Drugs for Blood Pressure or Heart

Clients Percent Response

0 0.0% Yes
20 100.0% No

7. Other Reason not to Exercise
Clients Percent Response

1 5.0% Yes
19 95.0% No
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UD1. Cigarette Smoking

Clients Percent Response

1 5.0% 2 or more packs a day

1 5.0% 1-2 packs a day

4 20.0%  Around 1/2 pack a day

0 0.0%  1-3 cigarettes a day

14 70.0%  None or less than 1 cigarette a day
0 0.0%  No answer

UD2. Alcohol drinking

Clients Percent Response

1 5.0%  Mor than 14 each week

3 15.0%  8-14 drinks each week

11 55.0%  1-7 drinks each week

5 25.0% Less than 1 drink each week
0 0.0%  No answer
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